

للعام الثالث على التوالي

«ذا بانكر» العالمية تختار «بوبيان»

كأفضل بنك إسلامي في الكويت



عبدالله التويجري

575 مليون دينار كويتي مقارنة بـ 408 مليون دينار كويتي في العام السابق، إلى جانب ارتفاع محفظة التمويل إلى 3.73 مليار دينار كويتي بنسبة نمو 14% تماشيا مع النمو المتواصل لقاعدة عملاء البنك.

أما على مستوى الحصص السوقية فقد ارتفعت الحصة السوقية من التمويل المحلي بصفة عامة إلى حوالي 9.31% مقارنة بـ 8.57% في نهاية العام السابق، بينما تجاوزت حصة بنك بوبيان من تمويل الأفراد 13%.

الإبداع والابتكار من سمات بوبيان

من ناحية أخرى قال التويجري " بما أنّ الإبداع والابتكار يمثلان ركيزة أساسية في نموذج عمل بنك بوبيان حافظنا بنجاح في السنوات الأخيرة على تطوير الابتكار و خدمات العملاء وللحفاظة على الأفضلية في السوق وقد واصل بنك بوبيان طرح خدمات و منتجات مصرفية جديدة و مبتكرة بالإضافة إلى تطوير ما هو متوفر " .

وأضاف " حافظ بنك بوبيان على أعلى المعايير في طرح منتجات متاحة بسهولة وبطرق مبتكرة للعملاء لتتناسب مع احتياجاتهم إما من خلال التكنولوجيا أو السبل التقليدية حيث تمكنا من خلال عنايتنا ومنابرتنا وتقنياتنا في العمل من تحقيق أعلى مستوى من رضى العملاء " .

رفع وزيادة حصصه السوقية في مختلف القطاعات .

ونجح البنك من تحقيق ارتفاعا في أرباحه بنهاية عام 2019 بنسبة 12% ، حيث بلغت أرباحه الصافية 62.6 مليون ديناركويتي مقارنة بـ 56.1 مليون دينار كويتي في عام 2018 وبربحية سهم بلغت 20.4 فلس مقارنة بـ 19.2 فلس للعام السابق.

وشهدت معظم مؤشرات البنك نموا في عام 2019 حيث ارتفع إجمالي الأصول إلى ما يقارب 5.30 مليار دينار كويتي بنسبة نمو قدرها 22% وارتفعت الإيرادات التشغيلية لتصل إلى 145.8 مليون دينار كويتي بنسبة نمو قدرها 4% بالإضافة إلى زيادة ودائع العملاء إلى 4.35 مليار دينار كويتي بنمو نسبته 17% . وارتفع إجمالي حقوق الملكية في البنك ليصل إلى

استمر بنك بوبيان في تحقيق إنجازاته على المستوى المحلي مضيفا لمسيرة نجاحه إنجازا جديدا بحصوله للعام الثالث على التوالي على جائزة أفضل بنك إسلامي في الكويت من مؤسسة ذا بانكر (THE BANKER العالمية نتيجة ما حققه من نمو في مختلف مؤشراتاته المالية ونمو حصصه السوقية .

وقال نائب الرئيس التنفيذي للبنك عبدالله التويجري تعليقا على هذا الإنجاز المميز بحمدالله تمكنا من تحقيق هذا الإنجاز والذي نرجعه بعد الله تعالى إلى مواردنا البشرية المميزة وثقة عملاءنا ومساهمتنا فيما نقوم به منذ سنوات " .

وأضاف ان البنك فخور بتحقيق هذا الإنجاز مع نهاية العام 2020 والذي شهد واحدة من أكبر التحديات التي واجهت العالم والمتعلقة في جائحة كورونا التي أحدثت كما هائلا من التغييرات في مسارات حياتنا اليومية مضيفا أن بوبيان أثبت قدرته على مواجهة تحديات الفيروس خاصة فيما يتعلق باستمراره في خدمة العملاء عبر وسائله الرقمية المختلفة .

معايير الفوز بالجائزة وقالت ذا بانكر في مجمل عرضها لاسباب منح البنك الجائزة أن الأداء المالي للبنك خلال العام الماضي 2019 كان مميزا رغم تحديات المنافسة إلى جانب استمرار البنك في

والأسبوع الماضي، عن بياناتها المالية للتسعة أشهر الأولى من العام الجاري بإرباح بلغت 196.55 ألف دينار، مقابل خسائر بقيمة 1.63 مليون دينار لنفس الفترة من عام 2019.

وأعلنت "الأولى" نهاية الأسبوع الماضي، عن بياناتها الأكثر تداولاً في حين كانت شركات (المصالح ع) و(رماية) و(منازل) و(كويتية) الأكثر

وذكر أنه على الرغم من تزايد حالة التفاؤل مع عودة الحياة والأنشطة الاقتصادية إلى طبيعتها تدريجيا إلا ان البنك قام بقيد مخصصات احترازية بهدف الحفاظ على مستويات جيدة لجودة أصول البنك وتشكيل مصداق قوية لزيادة القدرة على مواجهة أي نداعيات مستقبلية قد تنجم جائحة (كوفيد 19).

و(وطني) و(بيتك) فكانت (نحو) 16,4 مليون دولار).

وكانت شركات (الأنظمة) و(المنار) و(بيان) و(المدينة)

وكانت الشركة الأولى

نقدية بقيمة 4ر7 مليون دينار (نحو) 16,4 مليون دولار).

وكانت شركات (الأنظمة) و(المنار) و(بيان) و(المدينة)

وكانت الشركة الأولى

وانخفض مؤشر (رئيسي 50) نحو 34,09 نقطة ليبلغ مستوى 4405,79 نقطة بنسبة هبوط بلغت 0,77 في المئة من خلال كمية أسهم بلغت 93,9 مليون سهم تمت عبر 2569 صفقة

«الأهلي المتحد» يحقق 23.1 مليون دينار أرباحا صافية خلال 9 أشهر

بلغت 5,3 في المئة عن نفس الفترة

من 2019. في المئة عن نفس الفترة من العام الماضي كما نمت محفظة التمويل لتصل إلى 3ر1 مليار دينار (نحو 10,2 مليار دولار) بارتفاع نسبته 5,8 في المئة.

وأشار إلى أن ودائع العملاء

ارتفعت في الربع الثالث من 2020 لتصل إلى 2,7 مليار دينار (نحو 8,9 مليار دولار) بنسبة زيادة

مليار دولار) مرتفعا بنسبة 4,6 في المئة عن نفس الفترة من العام الماضي كما نمت محفظة التمويل لتصل إلى 3ر1 مليار دينار (نحو 10,2 مليار دولار) بارتفاع نسبته 5,8 في المئة.

وأضاف أن إجمالي الموجودات

نما في نهاية الربع الثالث إلى نحو 4ر1 مليار دينار (نحو 13,5

الكامل لقطاعات الأعمال وللعملاء المتضررين مع تطبيق معدلات الخصم المنخفضة المعدلة التي جاءت ضمن حزمة من الحوافز الحكومية لدعم الأعمال لتصب في مصلحة العملاء وتساعد في تجاوز الأزمة.

وأضاف أن إجمالي الموجودات

نما في نهاية الربع الثالث إلى نحو 4ر1 مليار دينار (نحو 13,5

أعلن البنك الأهلي المتحد تحقيق 23,1 مليون دينار كويتي (نحو 76,2 مليون دولار أمريكي) أرباحا صافية في الأشهر التسعة الأولى من 2020 بانخفاض نسبته 48,9 في المئة عن الفترة المماثلة من عام 2019.

وقال البنك في بيان صحفي أمس الأحد مستمر في التوسع في أنشطة التمويل وتقديم الدعم

53 مليون دولار..خسائر أسمنت الكويت في 9 أشهر

في النتائج خلال فترات المقارنة يعود إلى عدة أسباب أبرزها انخفاض مجمل الربح بمبلغ 18.62 مليون دينار. وتحولت الشركة للخسارة في الربع الثالث من العام الجاري بقيمة 2.35 مليون دينار، مقارنة بأرباح نفس

الكويتية، بلغت خسائر الفترة 16.1 مليون دينار (52.78 مليون دولار)، مقابل أرباح بنحو 4.58 مليون دينار (15.02 مليون دولار) للتسعة أشهر الأولى من عام 2019. وقالت الشركة في بيان للبورصة إن التحول السلبي

أظهرت البيانات المالية لشركة أسمنت الكويت تحول الشركة للخسارة في التسعة أشهر الأولى من العام الجاري مقارنة بأرباح نفس الفترة من العام الماضي. وبحسب نتائج الشركة للبورصة

البنك واصل بناء المخصصات الاحترازية في الربع الثالث

«برقان» يحقق 32.6 مليون دينار أرباحاً صافية خلال التسعة أشهر الأولى من العام

التقديزي لمجموعة بنك برقان قائلا: «تعكس نتائج بنك برقان للربع الثالث من عام 2020، لا سيما النمو في صافي الدخل، انتعاشا قويا في ربحية للبنك إلى جانب تخفيض المصروفات».

وفي معرض تعليقه على جهود برقان المستمرة خلال هذا الوباء، قال حيات: «منذ بداية هذه الأزمة، وضع بنك برقان الأولوية لسلامة عملائه وموظفيه مع ضمان عدم انقطاع خدمة العملاء واستمرارية الأعمال بشكل رئيسي من خلال مشروع التحول الرقمي الذي نما بوتيرة كبيرة هذا العام بسبب الوضع الحالي ونحن نجني ثمار هذا الاستثمار طويل الأجل الذي بدأ العام الماضي».

تشمل البيانات المالية الموحدة نتائج عمليات المجموعة في الكويت وحصتها من نتائج الشركات التابعة لها وهي بنك برقان – تركيا، بنك الخليج الجائر، مصرف بغداد، وبنك تونس الدولي. ويمتلك بنك برقان واحدة من أكبر شبكات الفروع الإقليمية مع 162 فرعا في الكويت وتركيا والجزائر والعراق وتونس ولبنان ومكتب تمثيلي في الإمارات العربية المتحدة.

حيات:نجني الآن

ثمار الاستثمار

طويل الأجل في

مشروع التحول

الرقمي

القوي بالرغم من العام الملىء بالتحديات مع الوباء العالمي هو دليل على صلابة نموذج عملنا وممارساتنا الحصيفة لإدارة

المخاطر في بنك برقان». واختتم العجيل، «بنيابة عن مجلس الإدارة، أشكر عملائنا ومساهميننا على ثقتهم في قدراتنا واتقدم بالشكر لبنك الكويت المركزي على دعمهم وتوجيههم المتواصل. كما أود أن أشكر فريق الإدارة التنفيذية وموظفينا على التزامهم المستمر لنمو البنك». ومن طرفه صرح مسعود محمود جوهر حيات، نائب رئيس مجلس الإدارة والرئيس



مسعود حيات

وصرح ماجد عيسى العجيل، رئيس مجلس إدارة مجموعة بنك برقان معلقا على نتائج الربع الثالث من عام 2020، «نحن سعداء بنتائج الربع الثالث من عام 2020 التي تؤكد مكانة بنك برقان حتى في هذه الأوقات الصعبة وتعكس أيضا التأثير الإيجابي للإجراءات المختلفة التي اتخذها البنك». وأضاف العجيل، «أما بالنسبة للتسعة أشهر الأولى، فإن أداءنا



ماجد العجيل

2020 متناظرا بأزمة كوفيد 19- بما يتماشى مع التداعيات على البنوك في المنطقة وفي رأس المال بنسبة 16.0%. ويستمر البنك في الحفاظ على مستويات سيولة عالية كما يتضح من معدلات السيولة المرتفعة لديه حيث وصلت نسبة تغطية السيولة 149% وصافي التمويل المستقر 110%. لا يزال أداء بنك برقان في الأشهر التسعة الأولى من عام

الغاني. كما واصل بنك برقان بناء المخصصات الاحترازية في الربع الثالث من عام 2020 كإجراء حذر لبناء احتياطات تحسنت نسبة القروض المتعثرة في بنك برقان إلى 4.4% في الربع الثالث من عام 2020 من 4.8% في الربع الثاني من عام 2020. كما تحسنت نسبة تغطية المخصصات إلى 205.3% في الربع الثالث من 186% في الربع الثاني من العام.

استمرت نسب رأس المال في بنك برقان للربع الثالث من عام 2020 في البقاء أعلى بكثير من

أعلن بنك برقان عن نتائج المالية للربع الثالث لعام 2020، محققا ربحا صافيا بقيمة 32.6 مليون دينار كويتي في التسعة أشهر الأولى من العام 2020 مقارنة بربح 67.5 مليون دينار كويتي للتسعة أشهر الأولى من العام الماضي وسجل 17 مليون دينار كويتي مخصصات احترازية حتى نهاية سبتمبر 2020. أما للربع الثالث 2020، بلغ صافي الربح 9.8 مليون دينار كويتي مقارنة بصافي ربح للربع الثاني من عام 2020 بلغ 5.5 مليون دينار كويتي.

في الربع الثالث من عام 2020، ارتفعت إيرادات بنك برقان إلى 57.0 مليون دينار كويتي مقارنة بـ 47.2 مليون دينار كويتي في الربع الثاني من عام 2020، مدفوعة بالتحسن في صافي هوامش الفوائد (10+ نقطة أساس مقارنة بالربع الثاني) وارتفاع الدخل من غير الفوائد (ارتفاع 56.3% مقارنة بالربع الثاني). أدى تركيز بنك برقان المستمر على تحسين هيكल التكلفة إلى مزيد من الانخفاض في المصاريف التشغيلية لتصل إلى 22.2 مليون دينار كويتي في الربع الثالث من عام 2020 مقارنة بـ 23.2 مليون دينار كويتي في الربع